



**VEČERNÍ ADVENT V PLZNI.** Vánoční výzdoba v plné záři, adventní trhy v plném proudu – taková atmosféra v současnosti panuje na náměstí Republiky v Plzni. Centrem pozornosti je čtrnáctimetrová vánoční jedle ojíňená, kterou od neděle zdobí a osvěčují stovky led žárovek. Na návštěvníky v centru Plzně čeká pestrý kulturní program, například ve středu 10. prosince se zájemcům otevře vánoční pošta, která letos bude v Meeting pointu. (zaš)

Foto PRÁVO – Jan Švábel

„ve všech případech jednotky odklízely stromy, které vlivem námrazy padaly na jihočeské silnice. Nemáme hlášené žádné zraněné osoby, žádné stromy spadlé na auta či domy,“ informovala Právo mluvčí jihočeských hasičů Vendula Matějů.

Dále upozornila, že nejvážnější událostí byla v pondělí v podvečer havárie osobního vlaku u Zbytin na Prachaticku.

„Osobní vlak tam narazil do spadlého stromu, ale nehoda se naštěstí obešla bez zranění,“ dodala Matějů.

Na Strakonicku pak museli už těsně před osmou ráno zasahovat společně se zdravotníky za obcí



Havarovaný vůz skončil mimo silnici pod srážem.

Radomyšl, kde havaroval osobní automobil Hyundai Accent. Při nehodě se zranila jak spolujezd-

kyň, tak řidič, kterého museli hasiči z auta vyprostit. Dvacet výjezdů zaznamena-

Problémy řidičů... příklad komunikace na Domažlicku, kde... čer nejprve zapad... a údržba silnic pa... zcela uzavřela.

Ještě před půl... vu vyjžděli hasiči... z řidičů dostal sr... napříč zledovat... a nemohl pokrač... se vrátit.

„Na místě bylo... kou technikou b... místo nedostali. M... lo zabezpečil a ha... sádku vozu dom... koubková.

## Studenti představili podnikatelské nápady

Několik desítek studentů Jihočeské univerzity se zapojilo do zatím ojedinělé soutěže Invest Day, jejímž cílem bylo objevit nové podnikatelské nápady a kterou pro ně zorganizovala ekonomická fakulta.

„Předpokladem bylo přihlášení smysluplného podnikatelského záměru, při jehož tvorbě mohli autoři aktivně využívat konzultací s odborníky z ekonomické fakulty i z dalších institucí podporujících podnikání. Snadněji se tak mohli zbavovat základních nedostatků projektů ještě předtím, než se setkali se skutečnými investory,“ shrnul stručně Právu smysl soutěže PR manažer Ekonomické fakulty JU Petr Štumpfl.

Dodal, že se čtyřmi nejlepšími projekty se seznámili následně skuteční investoři – Pavel Strašák, vrcholový manažer, který

už roky působí jako investor a poradce začínajících podnikatelů, Roman Šiser, ředitel a zakladatel České inovace, Vojtěch Kačírek, spolujatel IT firmy s chutí investovat do nových projektů, a Leoš Kubíček, kouč, který pomáhá zvyšovat výkonnost firem.

Pořadatelská ekonomická fakulta jim představila inovativní recepturu na koktejly Katsiaryny Tratsiak z přírodovědecké fakulty, prototyp odpadovacího zařízení pro ohňostroje Matěje Zemana z pedagogické fakulty, mobilní aplikaci zaměřenou na studenty Pavla Vosyka z přírodovědecké fakulty a originální technologii na zpracování bioodpadu Petra Brauna ze zemědělské fakulty, která vychází z jeho vědeckých poznatků. Jako nejlepší pak investoři označili nápad Matěje Zemana. (ch)

(Inzerce)

## Pocitujete již na sobě projevy klimakteria?



Mnoho žen již s úspěchem vyzkoušelo přírodní preparáty. Jedním z prvních a nejdůležitějších byl preparát SARAPIS, který dlouhé roky pomáhal ženám překlenout období přechodu. Nyní došlo ke změně a na náš trh přichází jeho nástupce. Dovolte nám proto, abychom Vám představili doplněk stravy SARAPIS plus. Dlouholeté zkušenosti s použitím včelích produktů u žen v klimakteriu a spolupráce s gynekology přinesly vhodné doplnění o další prověřené a důležité složky, které pomohly ještě vylepšit vlastnosti původního Sarapisu. Jedná se o extrakt ze šalvěje, chrom a vitaminy K a D3.

SARAPIS plus obsahuje včelí produkty - včelí mateří kašičku a květový a fermentovaný pyl. Dalšími složkami výrobku je extrakt ze šalvěje, koenzym Q10, Beta-karoten, chrom, železo, selen a vitaminy C, E, K a D3. Vitamin C a železo přispívají ke snížení míry únavy a vyčerpání. Vitamin C podporuje přirozenou psychickou činnost. Vitamin C přispívá k obvyklé tvorbě kolagenu, důležitého pro přirozenou funkci krevních cév, kostí, chrupavek, zubů, dásní a kůže. Vitamin K a vitamin D3 přispívají k udržení normálního stavu kostí a příznivě tak působí na jejich dobrý stav. Chrom přispívá k obvyklému metabolismu a jeho podpoře.

Věříme, že s novým SARAPISEM plus budete spokojena.

Podrobnější informace získáte na telefonické lince: 800 100 140.

Nyní k dostání v akčním balení! 15 kapslí navíc ZDARMA!

www.vegall.cz



JIŽNÍ ČECHY Redakce: České Budějovice, nám. Přemysla Otakara II. 16, PSČ 370 01, tel.+fax 387 315 830, tel. 387 318 159. Inzerce: České Budějovice, nám. Přemysla Otakara II. 16, tel. 386 352 049, tel.+e-mail: inzerce\_jc@pravo.cz PLZEŇSKÝ KRAJ Redakce: Plzeň, Sedláčkova 16, PSČ 301 11, tel. + fax 377 227 829. Inzerce: tel.+fax 387 315 830, 602 164 341, e-mail: inzerce\_jc@pravo.cz